
Ergebnisse der Gemeinderatssitzung vom 18.11.2021 
 
 
TOP 1) Bausachen  
a) Einstimmig hat der Gemeinderat dem Anbau an das bestehende Einfamilienhaus in der 

Stauffenbergstraße in Bretzfeld-Adolzfurt mit den Befreiungen von den Festsetzungen 
des Bebauungsplanes hinsichtlich der überbaubaren Grundstücksfläche und der 
Dachform zugestimmt, das Einvernehmen der Gemeinde wurde erteilt. 

 
b) Einstimmig hat der Gemeinderat der Bauvoranfrage für den Neubau von 2 Wohnhäusern 

mit je 12 Wohneinheiten (24 Wohneinheiten) mit einer Tiefgarage und 11 Kfz-
Stellplätze im Freien in der Unterheimbacher Straße in Bretzfeld-Adolzfurt 
einschließlich der Befreiungen von den Festsetzungen des Bebauungsplanes hinsichtlich 
der Baulinie und des Sichtfensters zugestimmt, das Einvernehmen der Gemeinde wurde 
erteilt. 

 
c) Einstimmig hat der Gemeinderat den Befreiungen von den Festsetzungen des 

Bebauungsplanes hinsichtlich der überbaubaren Grundstücksfläche, der Dachbegrünung, 
der Traufhöhe und der Dachform für die barrierefreie Erschließung Dachspitz/Abst; 
Einbau einer Gaube; Carport mit Eingangsüberdachung in der Waffenschmiedstraße in 
Bretzfeld-Bitzfeld zugestimmt, das gemeindliche Einvernehmen wurde erteilt. 

 
d) Einstimmig hat der Gemeinderat der notwendigen Befreiung vom Baufenster von der 

Festsetzung des Bebauungsplans für die Errichtung von zwei Stützmauern mit 
Hinterfüllung (gestufte Ausführung) anstatt bisheriger Natursteinmauer mit starkem 
Gefälle in der Heidestraße in Bretzfeld zugestimmt, das Einvernehmen der Gemeinde 
wurde erteilt. 

 
e) Einstimmig hat der Gemeinderat der Befreiung der Dachform für die Errichtung eines 

Carports 2,79x 5,45 x 2,51m auf Punktfundamenten (6x) in pulverbeschichteter 
Metallausführung mit offener Holzlattung auf der rechten Seite in der 
Sonnenbergstraße in Bretzfeld-Dimbach zugestimmt, das Einvernehmen der Gemeinde 
wurde erteilt. 

 
TOP 2) Globalkalkulation für den Kanal-, Klär- und Wasserversorgungsbeitrag für den 
Zeitraum 2022-2031 
Einstimmig hat der Gemeinderat der Globalkalkulation für den Kanal-, Klär- und 
Wasserversorgungsbeitrag für den Zeitraum 2022-2031 der Firma Allevo Kommunalberatung 
zugestimmt. 
 
TOP 3) 2. Änderung der Satzung über den Anschluss an die öffentliche 
Wasserversorgungsanlage und die Versorgung der Grundstücke mit Wasser der 
Gemeinde Bretzfeld vom 08.11.2018 in der Fassung vom 26.11.2020 
Einstimmig hat der Gemeinderat der Änderungssatzung zugestimmt.  
 
TOP 4) 2. Änderung der Satzung über die öffentliche Abwasserbeseitigung der 
Gemeinde Bretzfeld vom 08.11.2018 in der Fassung vom 26.11.2020 
Einstimmig hat der Gemeinderat der Änderungssatzung zugestimmt.  
 
TOP 5) 1. Änderung der Satzung über die Erhebung von Erschließungsbeiträgen 
(Erschließungsbeitragssatzung) vom 10.12.2009 
Einstimmig hat der Gemeinderat der Änderungssatzung zugestimmt.  
 
TOP 6) Neufassung Friedhofssatzung (Friedhofsordnung & Bestattungsgebührensatzung) 
Einstimmig hat der Gemeinderat der Neufassung der Friedhofssatzung zugestimmt.  


